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710 Humboldt's Cosmos, or Sketch of a
Paysical Description of the Uaiverse, trans-
lated by E. C. Orre and W, 8. Davias, F.L.S,,
fine portrait, complete in five vols, post 8vo,
cloth, 2.50, H. G. Bohu.

In this edition the notes are placed beneath the text,
Humboldvs Analytical Summaries and the pasages
hi.herto suppressed are included, and new and compre-
hensive indices are add.d,

711 - — VIEWS Narvre, or Contem-
plations of the Sublime Phenomena of Creation,
translated by E. C. Orre and H. G. Bohn, a
facsimile letter from the Author to the Pub
lisher, trauslations of the quotitions, and a
complote Index, post Svo, cloth, 60¢, H. G.
John.

712 Halliwell (J. O0.) F.R.S. A CoLLECTION
of LETTERS, illustrative of the PROGREss oF
Science IN ExcrLanp, from the Reign of Queen
Erizyser to that of Charles the Secoad, 8vo,
cloth, 75¢, for th: Historical Society of Science,
1847,

713 Franecis (G.) D.ctionary of Arts, Scien-
ces, and Manufactures, illustrated by eleven
huadred engravings, 8vo, cloth, 76¢, London,
1853,

9
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714 Head (Sir Francis B.) Tue Rovau Ex-
GINERR, with illustrations of Traunsporting
Waggons, Pack Horses, ete, 8vo, cloth, 1.00,
Joan Murray, 1869.

715 Faber (G. L) Tug Fisaeries of the
ApriATic aud Tue Fisu Tuereor, a Report of
the Austro-Hoogarian Sea-Fisheries, with a
detailed description of the Marine Fauna of the
Adriatic Gulf, with numerous woodcuts, and
other engravings, 4to, cloth gilt, 1.50, Lon-
don, 1883.

717 Baretti's New DicrioNARY of the ITAL
1aN  AND  Excrisn, and Exerism ITALIAN
LANGUAGES, new edition, by Joux DAVENPORT
and G. ComEeLAarI, 2 vols, 8vo, cloth, 2.00,
1851

718 Flugel’s (Dr. J. G.) CompLeTe DictioN
\ry of the ExcrLisg and GermaN and Geg-
man and Evxcuisn LANGUAGEs, new edition,
with upwards of forty thousand new articles, 2
stout and large 8vo vols, russia, cracked and
very cheap, 1.00, Leipsic, 1847,

719 Baretti's (Jos.) Seavisu and Excrisn
and Excuisg and Spanisn DicrioNary, 2
vols in 1 stout 8vo, calf, 1.00, London, 1807,

720 Corman (G. L. B.) E Da Vincenzio Man-
ni DiztonAr10, Portatile e di Pronunzia Fran-
cese-ITaLiaNo a ITALIANO-FrRANCESE, 2 vols
in 1 8vo, half calf, 1.00, Parigi, 1850,

721 Dunbar (Geo.), A M., New Ggreek and
Exovuisn and Escuise and GREEK LEXICON,
with appendix explanatory of scientific terms,

ete, 2 vols, 8vo, cloth, 1,25, Edinburgh, 1810.

rig, Granam & Co., Pri

STANDARD USEFUL AND

nters,

INTERESTING BOOKS.

722 Andrews (E. A.), LLD., CorIous a
CriTicAL LATIN-ENGLISH DicrioNAry, fou
ded on the larger Latin-German Lexicon
Dr. W. Freand, with additions and correctic
from the Loxicons of Gesner, Facciolati, Sch
ler, Georges, ete, new edition, very stout 8¢
cloth, 2.50, London, 1853.

723 Gibbs (J. W.) Hesrew and Excrisa Ly
100N, including the Biblical Chaldee, edit
from the Works of Ges:nius, 8vo, half ca
76c, 1827,

724 Parkhurst (John) Hesrew and Ex
LisH  Lexicoy, without points, including
Hebrew and a Chaldee Grammar, A GOOD ¥
TI0N, 677 pages, 8vo, calf, 1.00, London, 182

725 Ovidii Tristibus Cum Notis Delphini, 8+
calf, 1789.

726 €. Julii Czesaris, que extant, In Usun
Delphini, 8vo, calf, 75¢, 1693,

727 Colman’s (George) Tue Comenies of Tex.
ENCE, translated into familiar blank ver
folding pla‘es, 2 vols, 8vo, calf, 1.25, 1768,

728 Juvena.'s Satirae, with the Origir
Text, reduced to the Natural Order of Con
struction, AN ExcrLisHE TRANSLATION, libers
and interlined, and an index, historical, geo-
graphical and poetical, by JoHN STERLING,
8vo, half calf, 1.00, London, 1825,

729 Plato’'s Works, a new and literal trans.
lation by Carey & Davis, 2 vols, past 8vo,
clath, 1.00, H, G. Bohn.

1730 Eremvyndo (Ernesto) Hisroria Tomvrvy

| Contend Hispanorvm Regvm et 8. Inquisitionis
Arcana, engraved title, 24mo, vellum, T7fc,
Amst Tansonium, 1641.

731 Exposition of the Political Conduct of
Lievur, GENERAL CARNOT since the first of July,
1814, by himsslf, etc, translated by Henry

Wheaton, 12mo, boards, & SCARCE LITILE
|  woRrg, 1.00, New York, 1815,

Containing the secret hietory of the events which hap.
pened at Paris from the return of Napoleon from Elba
until his final abdication, to which isadded Carnot’s specch
in the Tribune in 1804 against the elevation of Bona
parte to the [mperial Throne.

f{l:\l\'ul,lrs (Sir Joshua) WoORKS, com-
, prising His Discourses to the RovaLe
@56 Acaveuy, Journey to Flanders and
Holland, and His Commentary on Du Fresnoy’s
Art of Painting, with Life by E imond Malone,
portrait, 2 vols, 4to, calf, 1,60, 1797. 7

733 Keating (Col.) Awthor of the History of
Mexico, TRAVELS in Eurorg and AFRICA, com*
Yriuing a journey through FrRANCE, SpaIN and

ORTUGAL to Morocco, with a particular

account of that Empire, also a second tour

through France in 1814, numerous tinted en-
| gravings of Spanish bull fights, costume, cte,
| 4to, calf, 1.00, London, 18186.
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